[image: image1.jpg]Soru 2-) Sekilde goriildiigii gibi ii¢ katmanh diizlemsel bir duvarin i¢ katmaninda diizgiin
dagilimli s iiretimi vardir. Duvarin her iki yiizeyi de 1s1 taginim katsayist 300 W/m’K
olan 25 C sicaklikta ortamlarla temastadir. A, B ve C katmanlarinin kalinliklar: sirasiyla
La=30 mm, 2Lg=60 mm ve Lc=20 mm, 1si iletim katsayilari k,=25 W/mK, k=15
W/mK ve ke=50 W/mK dir. B katmaninda iiretilen 1s1 4000 kW/m® olduguna gére A ve
C B katmanlarindan gegen 1s1 akilarini ve bu katmanlarin dis yiizey sicakliklarini bulunuz.
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